
اردوگاه آبی

سبقت نرم فرعباسی از آدان
با نزدیک شدن به دیدار حساس استقلال مقابل 
الوحدات اردن، شانس سیدمحمد فرعباسی برای 
حضور در دروازه تیم بیشتر از پیش شده است. طبق 
برنامه کادرفنی، قرار بود اگر فرعباسی در دیدار اخیر 
استقلال برابر مس رفسنجان کلین‌شیت کند، در 
بازی آسیایی نیز فرصت بازی پیدا کند و نمایش 
مقابل مس، نویددهنده اعتماد دوباره ساپینتو به 
این دروازه‌بان جوان است.  فرعباسی در بازی با مس، 
نمایشی مطمئن و مسلط ارائه داد و با واکنش‌های 

به‌موقع خود، مانع از گل خوردن استقلال شد.
 در حال حاضر با توجه به عملکرد اخیر به نظر 
می‌رسد فرعباسی نسبت به آدان در رقابت برای 
دروازه‌بانی بازی با الوحدات پیشتاز باشد. کادر فنی 
استقلال در روزهای آینده تصمیم نهایی را درباره 
ترکیب اصلی اعام خواهد کرد، اما اگر فرعباسی 
فرصت بازی بیابد، این دیدار می‌تواند آزمونی مهم 
برای او در سطح بین‌المللی باشد و توانایی‌هایش را 

در شرایط فشار بالا به نمایش بگذارد.
پیروزی استقلال مقابل الوحدات تا حد زیادی به 
عملکرد دروازه‌بان بستگی خواهد داشت و فرعباسی 
فرصت دارد تا با نمایش درخشان، اعتماد ساپینتو و 

هواداران را بیش از پیش جلب کند.
 

 مهرتأیید پیشکسوتان 
برعملکرد آشورماتوف

 در دیدار حساس استقلال برابر مس رفسنجان، 
رستم آشورماتوف یکی از بهترین بازیکنان زمین بود 
و نقشی کلیدی در پیروزی آبی‌پوشان ایفا کرد. این 
مدافع ازبکستانی با عملکردی کم‌اشتباه، بارها با قطع 
توپ‌های به‌موقع و بازیسازی از عقب زمین، پایه‌گذار 
حمات استقلال شد و نشان داد که به‌سرعت در 
حال تبدیل شدن به ستون خط دفاعی تیم ساپینتو 
است. آشورماتوف با بهره‌گیری از تجربه بالا، قدرت 
بدنی مناسب و سرعت در تصمیم‌گیری، توانست 
نظم دفاعی استقلال را به بهترین شکل ممکن حفظ 
کند. او نه‌تنها در نبردهای هوایی و تکل‌های دفاعی 
موفق عمل کرد، بلکه با پاس‌های دقیق خود از عقب 
زمین، جریان بازی را به نفع تیمش تغییر داد. عملکرد 
درخشان او در این بازی مورد توجه پیشکسوتان 
استقلال نیز قرار گرفت. شاهرخ بیانی پیشکسوت 
نام‌آشنای آبی‌ها، در گفت‌وگویی عملکرد آشورماتوف 
را »بی‌نقص« توصیف کرد و تأکید داشت که این مدافع 
می‌تواند در ادامه فصل به یکی از بازیکنان کلیدی 
استقلال تبدیل شود. با نمایش اخیر آشورماتوف، 
به‌نظر می‌رسد استقلال در خط دفاعی خود به ثبات 
رسیده و حضور این بازیکن باتجربه، آرامش ویژه‌ای به 

ساختار تیمی آبی‌ها بخشیده است.
 

الوحدات دوشنبه در تهران
 تیم فوتبال الوحدات اردن قرار است روز دوشنبه 
وارد تهران شود تا خود را برای دیدار حساس برابر 
استقلال در چهارچوب رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا 
آماده کند. طبق برنامه هماهنگ‌شده میان مسئولان 
برگزاری و باشگاه میزبان، تمرینات نماینده اردن در 

زمین شماره ۲ ورزشگاه آزادی برگزار خواهد شد.
 کاروان الوحدات پس از ورود به تهران، مستقیماً در 
هتل محل اقامت خود مستقر می‌شود و نخستین 
جلسه تمرینی‌اش را همان شب زیر نظر سرمربی تیم 
انجام خواهد داد. تمرکز اصلی تمرینات الوحدات روی 
تطبیق با شرایط آب‌وهوایی تهران و آماده‌سازی برای 

دیدار حساس با استقلال خواهد بود.
 تیم‌های استقلال ایران و الوحدات اردن چهارشنبه 
شب در ورزشگاه آزادی به مصاف یکدیگر می‌روند؛ 
دیداری که برای هر دو تیم از اهمیت زیادی برخوردار 
است و نتیجه آن می‌تواند در سرنوشت گروه نقش 

تعیین‌کننده‌ای داشته باشد.

 غلامپور در انتظار موافقت 
هیأت مدیره برای بازگشت

 حضور بهزاد غلامپور در کنار نیمکت استقلال در 
جریان دیدار برابر مس رفسنجان، شایعات زیادی 
را درباره بازگشت او به جمع آبی‌پوشان ایجاد کرد. 
غلامپور که پیش‌تر نیز سابقه همکاری با استقلال 
را داشته، در این بازی در کنار بازیکنان و اعضای 
فنی دیده شد و همین موضوع باعث شد بسیاری 
تصور کنند که او به طور رسمی به کادر ساپینتو اضافه 
شده است. ریکاردو ساپینتو در نشست خبری پس از 
بازی، با تمجید از غلامپور او را دوست صمیمی و مربی 
محبوب خود خواند و تأکید کرد که از حضور او در کنار 
تیم استقبال می‌کند. با این حال، این موضوع هنوز 
به صورت رسمی از سوی مدیران باشگاه تأیید نشده 
است. برخی از مسئولان استقلال ظاهراً در مورد نحوه 
همکاری غلامپور با ساپینتو دیدگاه متفاوتی دارند و 
هنوز تصمیم نهایی درباره جایگاه او در کادر فنی گرفته 
نشده است. منابع نزدیک به باشگاه خبر داده‌اند 
که ممکن است در هفته‌های آینده جلسه‌ای میان 
ساپینتو و مدیران استقلال برگزار شود تا تکلیف نهایی 
حضور بهزاد غلامپور مشخص شود. با وجود این 
ابهامات، علاقه و اعتماد ساپینتو به غلامپور می‌تواند 

نقش مهمی در تصمیم نهایی باشگاه داشته باشد.
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ساپینتو با 
اظهارات اخیرش 

به وضوح به تیم 
خود نشان داده 

که برد مقابل 
مس فقط آغاز 

مسیر است و 
نباید ذهن‌ها 

را مشغول خود 
کند

  
بعد از پیروزی ارزشمند استقلال مقابل مس 
رفسنجان، ریکاردو ساپینتو سرمربی پرتغالی 
آبی‌پوشان، به بازیکنان تیم خود یادآوری 
کرده است که هیچ فرصتی برای آرامش 
بی‌دلیل وجود ندارد. ساپینتو با لحنی جدی به 
شاگردانش تأکید کرده که نباید در باد برد اخیر 
بخوابند، چرا که بازی حساس مقابل الوحدات 
اردن در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا نزدیک 
است و موفقیت در این دیدار، اهمیت بیشتری 
نسبت به برد در لیگ برتر دارد. این مربی 
پرتغالی پس از احیای روحیه تیم در لیگ برتر، 
حالا تمرکز خود را بر بازگرداندن امید استقلال 
در رقابت‌های آسیایی گذاشته است. ساپینتو 
به خوبی می‌داند که مسیر موفقیت در لیگ 
قهرمانان آسیا، نیازمند آمادگی کامل، تمرکز 
ذهنی و اجرای تاکتیکی دقیق است و برتری 
مقابل الوحدات می‌تواند مسیر استقلال را در 

این رقابت‌ها تغییر دهد.
 

اهمیت بازی با الوحدات و نقش میزبانی
دیدار استقلال مقابل الوحدات در تاریخ ۳۰ 
مهر ماه در تهران برگزار خواهد شد و این بازی 
برای شاگردان ساپینتو بیش از هر چیز دیگری 
اهمیت دارد. تیم اردنی در جام حذفی کشور 
خود عملکردی موفق داشته و استقلال برای 
بازگرداندن شخصیت و اعتماد به نفس آسیایی 

خود، ناچار است در این دیدار به پیروزی برسد.
با توجه به اینکه استقلال در دیدار قبلی آسیایی 
خود برابر الوصل امارات شکست خورده و از کسب 
امتیاز بازمانده است، برد مقابل الوحدات می‌تواند 
امیدهای صعود به مرحله بعدی رقابت‌ها را زنده 
کند. این برد نه تنها از نظر روانی برای بازیکنان 
ارزشمند است، بلکه می‌تواند مسیر آماده‌سازی 
استقلال برای بازی‌های آتی را نیز هموار سازد. 
ساپینتو به خوبی می‌داند که کسب موفقیت در 
این دیدار، زمینه‌ساز انگیزه مضاعف برای تیم در 

دیدارهای سخت آینده خواهد بود.

ساپینتو به بازیکنان استقلال:

در باد این برد نمی‌خوابیم

بازگشت غلامپور به استقلال کمک می‌کند

عبداللهی: با برد مس گره باز شد
مصاحبه روز

سوژه روز

حمیدرضا عرب
روزنامه‌‌نگار

بار دیگر اندونگ با غیبت غیرموجه 
در تمرینات استقلال، توجه‌ها را 
به سمت خود جلب کرده است. 
این بازیکن گابنی که پیش‌تر نیز 
به دلیل مسائل انضباطی از سوی 
کادرفنی کنار گذاشته شده بود، این 
بار بدون هماهنگی در تمرین تیم 
حاضر نشد و همین مسأله باعث 
واکنش جدی ریکاردو ساپینتو شده 
است. سرمربی پرتغالی استقلال از 
مدیران باشگاه خواسته تا با اندونگ 
برخورد انضباطی قاطع داشته باشند 

تا نظم تیمی دچار خدشه نشود.
با این حال، موضوع تنها به رفتار 
انضباطی ختم نمی‌شود و جنبه 
حقوقی نیز دارد. گفته می‌شود 
اندونگ و مدیر برنامه‌اش معتقدند 
بخشی از مطالبات مالی این بازیکن 
با تأخیر پرداخت شده و به همین 
تمرینات  در  حضور  از  او  دلیل 
خودداری کرده است. در مقابل، 
باشگاه استقلال بر این باور است 
که چنین اقدامی غیرقابل توجیه 
بوده و بازیکن باید در هر شرایطی 

تابع تصمیمات باشگاه باشد.
اکنون پرسش اصلی این است که 
در قرارداد اندونگ با استقلال چه 
بندهایی درباره تأخیر در پرداخت‌ها 
و تعهدات دو طرف وجود دارد؟ اگر 

باشگاه در موعد مقرر پرداختی 
نداشته باشد، آیا بازیکن 

از نظر قانونی مجاز به 
غیبت است یا خیر؟

 ، ه پیچید ه  ند و پر ین  ا
یک‌بار دیگر استقلال را درگیر 
ه  د کر ه  منتظر غیر ی  شیه‌ا حا
است. مدیران باشگاه باید هرچه 
سریع‌تر تکلیف اندونگ را روشن 
کنند؛ زیرا تداوم چنین وضعیت 
مبهمی می‌تواند نظم تیم را بهم 
زند و تمرکز استقلال را در آستانه 
تحت  آسیایی  مهم   بازی‌های 
تأثیر قرار دهد. ساپینتو نیز به 
صراحت اعام کرده که تنها 
بازیکنانی در ترکیب حضور خواهند 
داشت که انضباط، تعهد و وفاداری 

به تیم را در اولویت قرار 
. هند د

باشگاه استقلال مقصر است یا هافبک گابنی؟

غیبت اندونگ، پرونده تکراری
بازگشت امیدبخش عارف آقاسی به قلب دفاع

از تلخی الوصل تا شیرینی مس
مس  و  ل  ستقلا ا ر  ا ید د ر  د
رفسنجان، سامان فاح که در 
ترکیب اصلی آبی‌پوشان قرار 
داشت، حوالی دقیقه ۴۰ به دلیل 
مصدومیت از ناحیه ران پا از زمین 
خارج شد. طبق نظر پزشکان 
تیم، مصدومیت او چندان جدی 
نیست و احتمال حضورش در بازی 
بعدی وجود دارد. با این حال، 
خروج اجباری فلاح باعث شد تا 
عارف آقاسی به زمین بیاید و این 
تغییر ناگهانی، به نوعی به سود 
مدافع جنوبی استقلال تمام شد.
آقاسی که پس از شکست سنگین 
۷ گله استقلال مقابل الوصل 
امارات یکی از مقصران اصلی آن 
دیدار شناخته می‌شد، در بازی 
با مس عملکردی کاماً متفاوت 
از خود نشان داد. او با تمرکز 
بالا، پوشش دقیق در فضاهای 
خالی و بازیخوانی هوشمندانه، 
به استحکام خط دفاع استقلال 
کمک کرد و نقش مهمی در 
ثبت کلین‌شیت ارزشمند تیم 

. شت ا د
نمایش آقاسی در این دیدار نشان 
داد که آن شب تلخ در آسیا تنها 
یک اتفاق بود و او هنوز همان 
مدافع باانگیزه و جنگنده‌ای است 

که ساپینتو به آن اعتماد دارد.
سرمربی پرتغالی استقلال نیز از 
عملکرد آقاسی رضایت کامل دارد و 
معتقد است این بازیکن می‌تواند 
در ادامه فصل یکی از ارکان دفاعی 
تیم باشد. حالا ساپینتو امیدوار 
است آقاسیِ بازی با مس تداوم 
داشته باشد؛ مدافعی مستحکم، 
بی‌اشتباه و آرام که می‌تواند دوباره 
جایگاه ثابت خود را در ترکیب 
پاسخ  و  پس بگیرد  استقلال 
منتقدانش را با عملکرد درخشان 

در زمین بدهد.
شاید بازی با الوحدات اردن در 
آسیا نقطه عطف بازگشت با ثبات 
این بازیکن به ترکیب استقلال 
باشد چرا که اکنون او با توجه 
به این اتفاقات شانس بیشتری 

دارد. هم 

 تمرینات فشرده و آماده‌سازی 
تاکتیکی

تمرینات  ساپینتو  امروز،  همین  از 
فشرده‌ای را برای بازیکنان تیم خود در نظر 
گرفته است. تمریناتی که هدف اصلی آن، 
بالا بردن آمادگی بدنی، تاکتیکی و ذهنی 
تیم است. این تمرینات شامل کارهای 
سرعتی، ترکیبی و تمرینات بازی‌سازی 
از عقب زمین است تا تیم بتواند در بازی 
آسیایی با ریتم و انسجام کامل ظاهر شود.

ساپینتو به شاگردانش یادآوری کرده که 
برد مقابل مس تنها یک قدم کوچک 
در مسیر طولانی استقلال است و برای 
نمایش چهره واقعی این تیم، نیاز به 
تمرکز و تلاش بیشتر دارند. او از بازیکنان 
خواسته که تمام تمرکز خود را روی بازی با 
الوحدات بگذارند و پیروزی هفته گذشته 
را فراموش کنند تا با ذهنی باز و آماده وارد 

میدان شوند.

 پیام انگیزشی ساپینتو: تازه در 
ابتدای مسیر هستیم

یکی از نکات کلیدی که ساپینتو در نشست‌های 
ــرده، این  ــه بازیکنان منتقل کـ داخلی خود بـ
است که استقلال هنوز در ابتدای مسیر خود 
در لیگ نخبگان آسیا قرار دارد و برای رسیدن 
ــه اهداف بلندمدت، نیاز به بردهای پیاپی و  بـ
نمایش‌های قوی دارد. او به بازیکنانش گفته 
ــتمر، تعهد و تمرکز کامل  که تنها با تلاش مسـ
ــتقلال در آسیا  می‌توانند به جایگاه واقعی اسـ

دست پیدا کنند.
ــی همچنین  ــرمربی پرتغالـ ــال سـ ــن حـ در عیـ
ــی و حمله  ــکل‌دهی نظم دفاعـ ــر اهمیت شـ بـ
سازمان‌یافته از عقب زمین تأکید دارد و معتقد 
ــت که هر بازیکن باید مسئولیت خود را به  اسـ
ــکل انجام دهد. در تمرینات اخیر،  بهترین شـ
تمرکز ویژه روی ترکیب حرکت‌های هجومی و 
دفاعی هماهنگ بوده است تا استقلال در بازی 
آسیایی بتواند از فرصت‌ها نهایت بهره را ببرد.

 چشم طمع به آسیا
پیروزی استقلال مقابل مس رفسنجان، 
بار دیگر نشان داد که تیم ساپینتو توانایی 
احیای روحیه خود را دارد، اما مسیر واقعی 
موفقیت، در میدان‌های آسیایی رقم 

می‌خورد.  
در واقع ساپینتو با اظهارات اخیرش به 
وضوح به تیم خود نشان داده که برد مقابل 
مس فقط آغاز مسیر است و نباید ذهن‌ها 
را مشغول خود کند. حالا استقلال باید با 
قدرت، نظم و تمرکز کامل، وارد مسیر لیگ 
قهرمانان آسیا شود و ثابت کند که می‌تواند 
در سطح قاره‌ای نیز تیمی قابل احترام و 

رقابت‌پذیر باشد.
با توجه به این حربه‌ها، بازی با الوحدات 
می‌تواند نقطه عطفی در مسیر آسیایی 
استقلال باشد و به شاگردان ساپینتو 
فرصت دهد تا چهره واقعی و قدرتمند 

استقلال را به همه نشان دهند.

برد ارزشمند استقلال مقابل مس رفسنجان، 
بسیاری از کارشناسان را به طرح این پرسش 
واداشته است که آیا بازگشت ریکاردو ساپینتو 
به لب خط دلیل اصلی خروج استقلال از 
بحران بوده یا عوامل دیگری در این تغییر 
نقش داشته‌اند؟ بدون تردید حضور سرمربی 
پرتغالی کنار زمین، از نظر روحی و روانی تأثیر 
مثبتی بر تیم دارد، اما بررسی دقیق‌تر بازی 
نشان می‌دهد که برد استقلال تنها حاصل 

فریاد‌های ساپینتو از کنار زمین نبود.
استقلال در این دیدار نسبت به بازی‌های 
گذشته، با رویکردی متفاوت به میدان 
آمد. سیستم بازی منسجم‌تر بود، خطوط 
تیم فشرده‌تر عمل کردند و در میانه زمین، 
بازیکنان جوانی، چون رزاقی‌نیا و مهران 
احمدی جان تازه‌ای به ساختار تیم دادند. 
این انتخاب‌های فنی نشان داد که ساپینتو 
نه‌تنها در نحوه حضورش در کنار زمین تغییر 
کرده، بلکه در تفکر و چینش ترکیب نیز 

بازنگری اساسی داشته است.
نکته جالب اینجاست که استقلال در دو 
دیدار آسیایی خود نیز ساپینتو را لب خط 
داشت، اما نتیجه مطلوبی نگرفت؛ بنابراین 
نمی‌توان صرفاً حضور سرمربی در کنار زمین 
را عامل موفقیت دانست. آنچه تفاوت ایجاد 
کرد، تصمیم به عبور از برخی چهره‌های 
پرهزینه و میدان دادن به جوان‌های باانگیزه 
بود؛ تغییری که استقلال را زنده‌تر و جسورتر 

داد. نشان 
به نظر می‌رسد برد استقلال مقابل مس، 
بیش از هر چیز حاصل تحول در رویکرد 
فنی و ذهنی ساپینتو است؛ رویکردی که اگر 
ادامه پیدا کند، می‌تواند استقلال را به مسیر 
موفقیت پایدار بازگرداند؛ مسیری که در آن 
نه فقط حضور مربی لب خط، بلکه باور به 

تیمی متحد و پویا تعیین‌کننده است.

تغییرات تاکتیکی مهم‌تر  از جا‌به‌جایی فیزیکی

 بازگشت ساپینتو 
دلیل برد مس نیست

برد ارزشمند استقلال برابر مس رفسنجان، نه‌تنها از 
نظر فنی اهمیت داشت، بلکه به نظر می‌رسد آغازی 
برای آشتی دوباره هواداران با تیم محبوب‌شان باشد. 
در دیدار اخیر که در ورزشگاه شهدای شهر قدس 
برگزار شد، تعداد قابل توجهی از هواداران استقلال در 
سکوها حضور داشتند. هرچند ورزشگاه به‌طور کامل 
پر نشد و بخش‌هایی از سکوها خالی ماند، اما حضور 
پرشور تماشاگران پس از هفته‌هایی پر از تردید، 
نشانه‌ای روشن از بازگشت امید به اردوگاه آبی‌ها بود.

عملکرد خوب شاگردان ساپینتو و نمایش منظم 
تیم در این مسابقه باعث شد هواداران استقلال بار 
دیگر به آینده تیم خود خوشبین شوند. حالا انتظار 
می‌رود در دیدار آسیایی استقلال برابر الوحدات 
اردن در چهارشنبه شب، ورزشگاه چهره‌ای متفاوت 
به خود بگیرد و جمعیت بیشتری برای حمایت از 

تیم به آزادی بیایند.
در هفته‌های گذشته هواداران استقلال به دلیل 
نتایج نوسانی تیم، با تردید و نگرانی از عملکرد 
بازیکنان یاد می‌کردند، اما پیروزی اخیر و تغییر 
رویکرد فنی تیم، فضا را تا حد زیادی مثبت کرده 
است. به نظر می‌رسد اگر استقلال بتواند روند فعلی 
خود را ادامه دهد، حمایت هواداران دوباره به اوج 

بازخواهد گشت.

نشانه‌های آشتی هواداران 
استقلال پس از برد مقابل مس

 تیم استقلال بعد از سه مساوی، بالاخره مقابل مس 
طلسم برد را شکست. استقلالی‌ها که بعد از تعطیلات 
فیفادی کار خود را با برد شروع کردند حالا امیدوار 
هستند تا در ادامه همین روند را در پیش گیرند. در این 
میان نصرالله عبداللهی پیشکسوت استقلال برد مقابل 

مس را در این مقطع خیلی مهم می‌داند و معتقد است 
ساپینتو اگر همین روند را پیش گیرد قطعاً استقلال به 

روزهای خوبش برمی‌گردد.
 

استقلال بعد از 3 مساوی بالاخره مقابل مس، 
طلسم برد را شکست. ارزیابی‌تان از بازی چطور 

است؟
استقلال بعد از مدت‌ها مقابل مس خوب بازی 
کرد. ساپینتو باید دقیقاً همین روند را ادامه دهد، 

باکیفیت  خارجی  از3،2 
استفاده کرده و جوانان 
را در ترکیب بگذارد. این 
تیم هرچه جوان‌تر باشد، 
خواهد  بهتری  پویایی 
داشت و مطمئن باشید با 
همین رویه استقلال جواب 

می‌گیرد.
باز هم آسانی به داد 

تیم رسید. حضور او تا 
به اینجای کار چقدر 

مؤثر بوده است؟
آسانی واقعاً بازیکن باکیفیتی است و رکورد خوبی 
تا به الان از خود به جای گذاشته است. علاوه بر او 
آشورماتوف و منیر الحدادی هم خریدهای خوبی 
بوده‌اند اما باقی خارجی‌هایی که خریداری شده 
عملاً دردی از تیم دوا نکرده‌اند و ساپینتو از همان 
بازیکنان ایرانی خودمان استفاده کند، بهتر 

نتیجه می‌گیرد.
با برد مقابل مس، امیدی هست که تیم در 

ادامه روند بهتری پیدا کند؟
 این تیم حتماً بهتر خواهد شد. این برد بعد از 
فیفادی خیلی مهم بود تا گره روحی استقلال 
باز شود و حالا اگر تیم با همین استراتژی پیش 
برود و ترکیب، تغییر عجیب و غریبی نداشته 
باشد، مطمئناً شرایط استقلال هفته به هفته 

بهتر خواهد شد.
فرصت به ساپینتو تا چه اندازه کار درستی بود؟

اصاً موقع این حرف‌ها 
برهه  در  تیم  نیست. 
رفتن  و  است  حساسی 
نمی‌توانست  ساپینتو 
اتفاق خارق‌العاده‌ای رقم 
بزند. در حال حاضر چه 
مربی ایرانی و چه خارجی 
دردی  نمی‌تواند  جدید، 
از استقلال دوا کند و باید 
به ساپینتو فرصت داد تا 
تیمش را به ساحل آرامش 

برساند.
زمزمه‌های بازگشت غلام‌پور به گوش می‌رسد. 

فکر می‌کنید آمدن او بتواند خط دروازه 
استقلال را از بحران نجات دهد؟

غلام‌پور سابقه خوبی در استقلال داشته و با 
بازیکنان ارتباط خوبی دارد. او علاوه بر مسائل 
فنی، از نظر ذهنی هم می‌تواند روی دروازه‌بانان 
تأثیر خوبی داشته باشد و فکر می‌کنم بازگشت 
او به تیم، راهکاری است که جواب خواهد داد 
و اگر این موضوع عملی شود، ساپینتو تصمیم 

درستی گرفته است.
فکر می‌کنید رفتن حسینی چقدر به تیم و 

کسب این نتایج ضربه زده است؟
حسینی بزرگ و کاپیتان تیم بود و نمی‌دانم چرا 
جدا شد. باید چنین بازیکنی را حفظ می‌کردند 
اما به ضرر خود عمل کردند. دلیل این جدایی 

هرچه که بود اشتباه بود.


